

警车开道，男童手指保住了

前晚浦口特巡警接连救助3人

“一名三岁男童，右手食指和中指严重受伤，由安徽蚌埠转往南京市儿童医院途中，在桥北客运站附近迷路了，最佳治疗时间只剩下不到一小时，你们尽快过去帮助开道，送到儿童医院。”前晚，浦口公安分局特巡警彭兵和辅警张忠毅接到指挥中心命令后，立即赶到现场，用警车开道，十多分钟就将男童送到儿童医院，避免了其手指截肢。

在此之前，他们刚刚将一个在公交车上突发疾病的老人送到医院。当晚，他们俩共处警6次，其中3次是专门助人。

□快报记者 李绍富 文/摄

急症男童得救了

时间：前晚7点50分左右
地点：长江大桥北引桥

当时，彭兵和张忠毅正在浦珠路巡逻，突然接到指挥中心指令：长江大桥上，一辆盐浦线公交车上一名5岁男童突发疾病，昏迷不醒，请立即前去处置。

接到指令后，彭兵和张忠毅立即驾车前往，在长江大桥北引桥下，找到了那辆公交车。随后，生病的男孩和他的爷爷被警车送往浦口医院。经救治，男孩很快苏醒。得知男孩脱离危险后，两人又驾车上路巡逻。

3岁男孩手指保住了

时间：前晚8点35分左右
地点：桥北长途客运站

两人驾车刚驶出医院没多会，又接到一起紧急求助。一辆安徽牌照轿车往南京市儿童医院途中，在桥北客运站附近迷路，车上一名三岁男童两根手指受伤严重，最佳治疗时间只剩下不到一小时了。

轿车上是安徽滁州的赵仕朕一家三口。当日下午1点多，他三岁的儿子玩耍时，右手不慎卷入加工彩钢瓦的卷扬机里，食指和中指受伤严重。他们立即将孩子送往蚌埠儿童医院，医生建议立即转往南京市儿童医院治疗，并叮嘱他们，最佳治疗时间是事发后8小时内。

5分钟不到，彭兵和张忠毅就在桥北客运站附近找到了迷路的轿车。“我在前面开道，你们紧跟着，注意安全。”简单交代后，两车便往南京市儿童医院方向疾驶。

15分钟后，两车就赶到了医院大门口。彭兵立即跳下车，冲到后车前，拉开车门，对赵仕朕说：“你找地方停车，我先抱着孩子进去。”说完，彭兵从赵仕朕妻子手里接过哭闹的孩子，跑向急诊室。

医生对伤指简单处理后，立即将孩子送往手术室。

“我们以前没来过南京，到桥北客运站迷路了，那时最佳治疗时间只剩下不到一小时了。”赵仕朕握着彭兵的手，一个劲地说谢谢，并说以后会经常给儿子说这件事，让他记住长大后要多



彭兵正在安慰手指受伤的男童

帮助别人。
昨天上午，记者从南京市儿童医院获悉，因救治及时，赵仕朕儿子受伤的手指保住了，有望恢复正常功能。

73岁老人安全回家了

时间：前晚11点左右
地点：长江大桥

当时，有市民报警，称长江大桥中段有一个老人坐在栏杆边，不知道是什么原因。

彭兵和张忠毅接警后，迅速赶去寻找。“找到老大爷，询问才知道，他已经73岁了，白天到南京办事的，晚上一个人步行回家，走到大桥中段了，累得走不动了，才坐了下来，路人帮助报了警。”彭兵说，后来他们开车把老大爷送回去。因为老大爷家在

浦口车辆厂附近的一个铁道边，警车无法开进去，他们又步行一公里多，才将老大爷送回了家。

特巡警：这是我们的职责

前晚，彭兵和张忠毅一起处警6次，其中3次是市民求助的。

据了解，浦口公安分局特巡警和辅警，每个月人均要值8到10个夜班，一般从前一天晚上5点半上班，次日早上8点交班，夜里经常有市民求助。

“为什么需要我们巡逻，就是要在市民需要时，提供力所能及的帮助。对我们特巡警来说，这是很正常的事。”人警两年多的彭兵说，记不清帮助过多少人。在他看来，帮助人是自己分内的职责，要是哪天民警看到需要帮助的人，却不伸援手，那可能就是新闻了。（朱先生线索费80元）

»众人接力救助江西母子

火车票掉进亲水平台夹缝后……

快报讯（记者 李彦）聋哑儿子看到母亲冻得流鼻涕，掏出手帕给妈妈擦，不想竟把一张火车票带出口袋，掉进玄武湖边木栈道的夹缝中。母子二人急得直跺脚，保安、市民和环卫工纷纷帮忙寻找，母子俩感动得热泪盈眶。

刘女士母子来自江西，儿子今年19岁，因误吃药导致聋哑，没能接受学校正规教育。前两天，刘女士带着儿子到南京报考聋哑学校，因年龄偏大，没能被录取。她打算带儿子去温州参加一家聋哑学校的人学考试。

昨天，母子俩买票后，看发车时间还早，就到玄武湖亲水平台木栈道看风景。刘女士因感冒流鼻涕，儿子见状，就掏出手帕帮她擦，结果把火车票带了出来，恰巧掉到木栈道的夹缝里。“坏了。”刘女士趴在栈道上，看到火车票漂在水面上，赶紧去找树枝。等找到树枝回来，票已经不知道飘到哪里了。

附近五六名环卫工、保安和热心市民听说此事，赶紧过来帮忙，大家分头趴在栈道上寻找。

半个小时过去了，依然没有找到。此时距离开车时间只有一个半小时。无奈，刘女士只好向警方求助。在民警协调下，火车站特事特办，将刘女士母子送上火车，补了一张票。

“太感谢这些热心的南京人了。”母子俩临走时，感动得热泪盈眶。（王先生线索费50元）



男科疾病大型公益诊疗活动

主办单位：江苏总队南京医院 活动时间：2010年12月20日—2011年1月15日

男性健康防重于治，定期的健康检查，是提高我国男性健康指数的最有效的途径之一。江苏总队医院泌尿专科，作为省内男科病先进的专业诊疗机构，充分贯彻卫生部门在全国范围内广泛开展男科疾病普查精神，在岁末迎新之际，主办“南京男科疾病公益诊疗活动”。

公益诊疗具体内容		原 价	特价(援助 76%)
前列腺病检查套餐	前列腺液常规 衣原体检查	192元 46元	
性功能障碍检查套餐	多普勒血流测定 感觉神经敏感度	202元 48.5 元	
泌尿感染检查套餐	尿常规 真菌涂片	206.5 元 49.5 元	
男性不育症检查套餐	精液分析 尿道分泌物涂片	115元 27.5 元	
包皮包茎检查	包皮包茎专项检查 免费		
★以上男科疾病治疗费、手术费在公益活动期间均半价(场效除外)。			

江苏总队医院作为国家大型公立医院，江苏省文明单位，前列腺场效消融临床治疗定点医院，以高级医学人才组成医疗技术骨干，立足男科医学最前沿。注重把握医学动态，不断提高男科医疗技术水平，与国内外权威医疗研究机构联合技术攻关；通过各种大型男科医学学术研讨会，长期与省三甲知名男科专家组进行技术交流与协作。在全力致力于男科疾病的研究与临床治疗中，凭借着对男科疾病的透彻解析，强大的专业技术水平，真正做到“专病、专治”。

■应诊范围：前列腺炎及增生、睾丸炎、龟头炎、精索静脉曲张、包皮整形术、泌尿结石、不孕不育、阳痿、早泄等性功能障碍、各种泌尿感染性疾病等。

■温馨提示：如果您已经发现尿频、尿痛、尿道灼热、尿不尽、尿分叉、尿滴白、尿等待、排尿不畅、会阴/阴囊潮湿、瘙痒、阴囊肿大、疼痛等其中的症状，您应对自己的健康给予更多的重视，建议您到医院接受科学规范的检查，避免延误最佳检查和治疗时机！

电话预约：025-85551626；网络预约：www.wjnjyy.com；QQ 预约：619133666

医院地址：南京和燕路东井亭·红山动物园地铁站旁。节假日正常上班。

鼻炎到底是什么？让我如此难过！！

鼻子 忠实的担负着吸清呼浊，防御保护，声音共鸣和美化人体的多种功能。其条件反射，调湿，调温，过滤空气，灭菌杀“敌”是任何器官不可比拟的。

鼻腔 能把外来带有刺激性的有害气体喷射而出：能在每个昼夜分泌1000毫升的水，以保持鼻腔湿润；能使外界寒冷的空气，被污染的空气呈旋转式进入鼻道，经过鼻毛，鼻腔粘膜过滤加湿。到达鼻咽部时，形成接近体温的无细菌的净化气体，使各种致病细菌无机可乘。

鼻炎应该怎么轻轻松松的治愈呐？

白下区白下医院耳鼻喉治疗中心向患者承诺，举行四大措施，三大优惠。

四大措施

[一] 技术一流力量过硬

为此，本院运用内蒙古、山东、云南的一大批耳鼻喉专家根据多年成功的治疗方案，呕心沥血研制的临床科学技术组方，疗效显著，当天见效，治愈后不易复发。

[二] 公立医院设备一流、巨资引进高科技高精密仪器两台。

设备1：进美国专利耳鼻喉彩色影视显像系统治疗工作台，本机器能让病变部位放大几十倍，医生在广阔清晰的视野下，精确地查找和观察每一个细小的病变部位和病变点，从而做出正确的诊断和治疗。

[三] 设备2：巨资引进耳鼻喉内窥镜彩色影像

检查系统，能让病变部位放大、冻结、打印、保存和康复前后对比，能让患者明白自身病因和病灶，让患者明白从而达到从身心就能配合检查和治疗。

[四] 更有效更领先的治疗方法：

跨越了低温消融术、组合纳米技术，配合中药复合针剂，把药物直接注射到鼻腔内黏膜下病变部位，药物针对性强，利用效率高，只打病灶不伤其无辜组织，减少了全身性用药对身体的毒副作用，疗程短，见效快，不出血，无痛苦，“一招治敌”，不易复发。

好比法网恢恢，让无论怎么顽固的鼻炎病毒杀手，也难逃顶端高科技新疗法。

主要治疗：过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、萎缩性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻息肉、鼻出血、鼻腔囊肿、打鼾症、咽炎、鼻息肉用药后能从根部脱落清除，能让患者看见自己的病变部位脱落，更能感到病情已康复。

你知道吗？鼻子是人体最主要的上呼吸道，所以没有健康的鼻子，就没有健康的机体，若你的鼻子因各种原因引起的急慢性炎症或病变，不去保护鼻子，而导致功能失调或丧失，你的机体还能正常运转吗？所以鼻子更需要您的呵护。

据调查，每年大约有百分之5.6的青少年儿童，因鼻病引起视神经炎、脑积水、头晕、头痛记忆力减退丧失而辍学，死于鼻咽癌的患者逐年增加，消除鼻病势在必行。

优点[三]近期个别复发者免费治疗，药费，治疗费全免，技术力量娴熟过硬，一流的仪器设备，优惠的治疗和检查费用，这四大措施，三大优惠，就是零风险治鼻炎，你还有什么担忧。

正规公立医院医保定点单位：特色疗法专治疗效才是真理，欢迎久治无效，反复发作失去治疗信心的鼻炎患者，前来咨询就诊。望：奔波劳累、辛苦学习、生活压力重大的您；请再给你的鼻子一次治疗的机会，心动就行动。患者您知道吗？人生需要保障的就是：人体最基本的健康呼吸。

冬病夏治、疗效更好、抓住时机、早除病痛

两大优惠

优惠[一] 美国专利耳鼻喉彩色影视显像系统：耳鼻喉内窥镜检查治疗工作台，检查费180元，现仅收20.优惠百分之九十。

优惠[二] 治疗费优惠百分之三十。

**咨询热线：84208620
025—84206680—8020**

夜间咨询电话：1333708620

节假日不休

地址：南京白下区丰富路27号白下医院
可乘坐4、13、83、804、中六线、朝天宫、6、33、35、38、100、816、820（元巷）28、41、43、80、82、807（健业路）128、312（鼎新路）B06（秣陵路）地铁一号线（张府园）地铁二号线（新街口）

三大优点

优点[一] 解除花钱治不好病的烦恼。根据病情治疗效果不好的患者我们不接收，不误导病人。

优点[二] 正规收费，治疗途中不再收取任何费用，做到一次性阳光收费，后续再无费用负担。